6000系車両ラストラン出発式の取材について

報道各社 ご担当者 様

2025年5月18日(日)に、弊社の開業当初から走り続けた「6000系車両」の最後の1編成が引退を迎えるにあたり、ラストランの出発を見送るセレモニーを行う予定です。

このほか、ラストラン関連事業については<u>4月30日付けのプレスリリース</u>をご覧ください。

○ 6000系車両ラストラン出発式

- (1) 日時 2025年5月18日(日) 17:40から
- (2) 場所 アストラムライン本通駅 ホーム階 (広島市中区本通6番30号)
- (3) 運行 本通18:00発 広域公園前行きの臨時列車で運行します。
- (4) 取材 取材希望の方は、事前に別紙の取材申込書をご提出ください。 (提出期限:5月15日(木)17:00まで)
 - ※本通駅ホームは大変狭いため、各社3名までとしてください。

(5) 注意事項

- 現地では係員の指示に従っていただきます。
- 乗降されるお客様の通行の支障とならないよう配慮してください。
- 撮影に際しては、一般のお客様の肖像権の侵害とならないようご注意 ください。
- 乗車をご希望の場合は、乗車券が必要です。
- 本通駅以外で撮影を希望する場合は、事前に総務課(082-830-3145)
 までお問合せください。

2025年5月 日

6000系車両ラストラン出発式 取材申込書

広島高速交通株式会社 総務課 事業推進係 宛

TEL: 082-830-3145 FAX: 082-830-3114

Eメール: jigyousuishin@astramline.co.jp

|--|

氏 名	連絡先(代表者のみ)	該当欄に〇を記入してください		
		記者	カメラマン	その他
代表者				

撮影にあたっては、以下の注意事項をお守りください。お守りいただけない場合は、撮影をお断り、もしくは中止させていただく場合がございます。

【注意事項】

- ・5月18日(日)16時40分に、アストラムライン本通駅改札前にお越しください。
- ・改札内では、社名の入った腕章等の着用をお願いします。
- ・指定した場所以外での取材・撮影はお断りします。
- ・乗降されるお客様の通行の支障とならないよう配慮してください。
- ・撮影の照明等に関する電源は予めご用意ください。施設内の電源等は使用できません。
- ・駅舎内は火気厳禁です。発電機も使用できません。
- ・撮影に関連して、当社に損害が発生した場合には、申込者の責任において、一切の保障を行っていただきます。
- ・その他、係員の指示に従ってください。

申込締切 5月15日(木)17時

FAX または E メールでご提出ください。